

Все пропало? Журналист Eurogamer поиграл в Star Wars Outlaws и поделился своими опасениями

В прошлом году презентация игры Star Wars Outlaws от Ubisoft стала одним из самых ярких впечатлений. Казалось, что это будет настоящая видеоигра про Хана Соло, переносящая игроков в мир "Звездных войн", где они смогут почувствовать себя героями космических приключений.

Такого же мнения придерживался и журналист Eurogamer, но после того как он получил возможность опробовать Star Wars Outlaws в течение часа перед выставкой Ubisoft Forward, его оптимизм сменился разочарованием

Демоверсия игры оставила впечатление устаревшей как по механике, так и по исполнению. Он даже сравнил геймплей Outlaws с Uncharted: Golden Abyss, вышедшей в далеком 2011 году на PS Vita.

Что же не понравилось журналисту?

Несмотря на эти недостатки, есть надежда, что в полной версии игры все будет гораздо лучше. Эта демоверсия, хотя и не была короткой, неизбежно ограничивала контекст и масштаб. Есть все шансы, что в полной версии все будет хорошо. У Ubisoft Massive есть опыт создания игр с открытым миром, и они могут исправить ошибки, которые были замечены в демоверсии.